

Demándase la unidad del pueblo y el Ejército

Mayor acercamiento entre pueblo y Ejército pidió ayer el alcalde municipal de San Salvador, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, al dirigirse a la concurrencia a los actos del 114 aniversario de fundación de la Policía Nacional.

Condenó la lucha fratricida, y pidió a todos los sectores sociales, políticos y populares de la república, para que, olvidando rencores, envidias, temores y enconos, se unan en un solo frente para salvar a la nación de caer en el caos total.

Exaltó los merecimientos de la Fuerza Armada, en su lucha por evitar que la república caiga en garras del comunismo internacional, y recomendó el apoyo incondicional para que pueda cumplir la misión que tiene encomendada por la Constitución Política, de defender la in-

tegridad de la república y garantizar la vida y propiedad de la ciudadanía.

El licenciado Rey Prendes encomió el valor y profesionalismo del soldado salvadoreño, para quien pidió a la concurrencia su reconocimiento por la forma abnegada en que en la hora actual se está comportando, en defensa de la patria, amenazada por el comunismo internacional.

Agradeció el licenciado Rey Prendes, su escogitación para hablar sobre la fiesta conmemorativa del 114 aniversario de fundación de la Policía Nacional, porque según dijo el funcionario, "es justo reconocer la obra social desarrollada por ese cuerpo de seguridad, en pro-

Pasa a la página 29

MAG urge a consumir más productos del mar

Urge promocionar o generar mayor consumo de los productos del mar entre la población, dice el subsecretario de Agricultura y Ganadería, coronel licenciado José Galileo Torres.

Al respecto explica el funcionario que uno de los propósitos del MAG hoy, es ampliar la base productiva de un sector con posibilidades de expansión, como lo es el recurso pesquero.

El recurso pesquero —añade— es fuente de alimento, susceptible de ser aprovechada por los diferentes estratos de población.

El funcionario explicó **Atribula a los maestros atraso de sus sueldos**

Numerosos maestros de distintos lugares del país, se lamentan viviendo la pena negra por la demora que se ha suscitado este año en la emisión de acuerdos de nombramiento y cancelación de sus respectivos sueldos.

Reiterados informes señalan que quizá no está dando buen resultado, tal como se esperaba, la llamada descentralización

Pasa a la página 30

que las actividades pesqueras en el país tienen un futuro muy halagüeño, y que el MAG incentiva a empresas, cooperativas, grupos solidarios y pescadores salvadoreños, a trabajar.

Vamos a contribuir a un clima de paz, de tranquilidad y de bienestar

Pasa a la página 30



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

ARTE INFANTIL. Exposiciones de pintura infantil en la Sala de Alianza Francesa, con diversas obras, en las que se ha aplicado técnica al óleo, pastel y témpera. Participan como expositores nueve niños, cuyas edades oscilan entre los ocho y 12 años de edad.

Felicitan interés de ANEP por los cesantes

Felicitaciones por el llamado a que las fuerzas de trabajo cesantes en el país sean absorbidas por el sector privado, hace el Departamento Nacional de Mano de Obra del Ministerio de Trabajo, a don Eduardo Menéndez, presidente de ANEP.

Al respecto, el señor Felipe Ladislao Quintanilla, jefe del Departamento de Empleo, expresa lo siguiente: "Mis mejores deseos son que la entidad que usted preside, coseche éxitos totalmente satisfactorios".

"Deseo felicitarlo —agrega— por el impacto grandísimo que han ocasionado a nivel nacional,

las declaraciones aparecidas en algunos medios publicitarios el primero del corriente, en cuanto invita al sector privado en general para que absorba en gran parte la fuerza de trabajo cesante en el país".

"Llamado que trata de sensibilizar a muchos empresarios para erigir más manantiales ocupacionales. Deseo manifestarle, además, que el Departamento de Empleo del Ministerio de Trabajo y Previsión Social a mi cargo, pone a la disposición suya, la mano de obra calificada y registrada en su archivo. Atentamente, Felipe Ladislao Quintanilla".

Detención provisional en caso Contribuciones

Detención provisional contra los cuatro indicados en extorsiones al público en la Dirección General de Contribuciones Directas, en perjuicio del Fisco y en su beneficio personal, decretó el juez 10. de Paz de esta ciudad.

Sirvieron de base para tal resolución, las declaraciones extrajudiciales rendidas por los reos ante testigos, en la Guardia Nacional, en las que con lujo de detalles relataron la forma en que llevaban a cabo tales delitos.

La declaración más amplia fue la rendida por el principal indiciado, José Ricardo del Cid Gómez, quien no sólo confesó toda una cadena de fechorías cometidas por él, con la complicidad de los otros indiciados y algunos más que mencionó, sino que inmiscuyó en tales delitos a

algunos jefes de dependencias, supuestamente para descargar responsabilidades en su contra y compartir con ellos las penas a que pudiera ser condenado por desfalcos a la nación.

Los otros cómplices de Del Cid Gómez, contra quienes también se decretó la detención, son: Tomás Montenegro Ramírez, Jorge Alberto López Hernández y Roberto Fernández Fuentes Menjívar, quienes posiblemente en el curso de la presente semana, serán puestos a la orden del tribunal superior, Juzgado 10. de lo Penal.

Opiniones

Compulsando la opinión de algunos entendidos en la materia, y tomando co-

Pasa a la página 21



ETAPA SUPERADA. "El pueblo salvadoreño gracias a su amor al trabajo ha superado la escalada de violencia y la destrucción de la economía nacional llevada a cabo por la guerrilla marxista". Así declaró el alcalde Lic. Julio Adolfo Rey Prendes (izquierda), a los periodistas cubanos Tomás Regalado y Raquel Regalado F. de la Cadena WRHC Azul Miami y Revista Ideal de Miami, E.E.UU.

A punto de dinamitar el "Puente de Oro"

(San Vicente). Una potente bomba que fue dejada anteayer domingo dentro de un pick-up en la parte central del Puente de Oro en jurisdicción de San Marcos y San Nicolás Lempa —comprensiones de Usulután y San Vicente—, fue desactivada por miembros del ejército.

La bomba estaba compuesta por 56 fulminantes

y tenía un peso de 10 quintales. Fue dejada en el vehículo P-118147 con el motor encendido y supuestamente robado. El artefacto estallaría a las 5:30 de la mañana, pero no explotó porque le fallaron los detonadores.

Según los informes, el vehículo fue visto por personas que avisaron a las autoridades de la primera

Pasa a la página 29



DIRECTORES. Ayer tomaron posesión de sus cargos los nuevos directores del Hospital San Rafael, de Santa Tecla; Dr. Carbillio Humberto Tomasino, Hospital Psiquiátrico; Dr. Julio R. Menjivar Rubio (centro). De izquierda a de-

recha: Dres. José Humberto Amaya, Rosa Arévalo Fuentes, Tomasino, Menjivar y Arturo Coto director general de Salud Pública.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.